



翔哥还没吼 票房吓得抖三抖

全运会田径比赛成票房之王,刘子歌“助”游泳超越跳水

刘鹏探访全运村邂逅刘翔—— “接下来就看你的了！”



济友 摄

昨天,国家体育总局局长、十一运会组委会主任刘鹏在体育总局与济南赛区组委会相关领导的陪同下查看全运村。在运动员餐厅,刘鹏遇上刚刚吃完午饭的刘翔,他鼓励刘翔好好休息,争取跑出好成绩。

看到刘翔,刘鹏非常

关心地问他在全运村里住的情况以及伤势恢复状况,刘翔微笑着一一作答。听到刘翔的脚伤恢复得很好,全运会出战110米栏没问题时,刘鹏笑着对他说:“好好休息,接下来就看你的了!”捷报体育联盟记者孟祥君 王兴步

全运会赛场上,最受欢迎的项目是什么?最具人气的明星又是谁?昨天,记者致电全运会票务中心,截至目前,全运会的总票房收入已经接近1300万元,在所有项目中,拥有刘翔的田径比赛销售业绩最好,差不多有400万元。

田径比赛占据榜首

在电话采访中,票务中心的相关人士告诉记者,截至昨天,田径比赛是所有项目中门票销售情况最好的:接近400万元,差不多占到了全运会票房收入的1/3。其中24日和25日,由于有刘翔参加比赛,票房创下了近300万元的纪录。

这位人士告诉记者,截至昨天,10月25日刘翔决赛的门票已经对外销售了2.2万张,票房收入为208万元。10月24日刘翔预赛门票票房收入接近50万元。考虑到周末两天,各个零售点还将对外销售,工作人员预计超过300万元应该问题不大。

采访中记者了解到,田径比赛的门票主要分为60元、100元和200元三个档次,大部分打电话来预订门票的人都是首选刘翔参加的预赛。一位工作人员表示:“虽然200元的票价在田径比赛中是最贵的,但是由于能看到刘翔这样的明星,所以卖得最好,周四就已经全卖完了,周五刚一上班,100元的门票也全部卖完。”

由于田径比赛的观众席位多,又拥有刘翔这样的偶像级明星,因此田径比赛成为全运会当之无愧的票房之王。

篮球游泳紧随其后

虽然田径比赛门票销售火爆,但是其他项目也不逊色。全运会门票销售排名第二的是拥有很强群众基础的篮球,虽然姚明和易建联没有出现在全运会赛场,但是CBA联赛一直是国内联赛市场最好的,这也为全运会打下了一个不错的群众基础,不少人都是冲着王治郅、朱芳雨等国内篮坛名将而来。

在全运会票务中心的系统中显示出来的数据,截至昨天,篮球比赛总共售出门票9万多张,票房收入高达213万元,成为全运会票房销售的亚军。值得一提的是,男篮比赛占到了篮球总票房收入的94%。

票房销售排名第三的是游泳比赛,拥有张琳、刘子歌这样世界级明星的游泳馆,自从开赛以来门票销售3.7万张,创造了190多万万元的票房纪录。游泳健儿的强势表现也刺激了票房的快速增长,据工作人员介绍,张琳和刘子歌陆续夺冠后,游泳票房迎来了一个明显的销售高峰,也超过了之前一直排名第三的跳水比赛。

票房收入超过50万元的大项还有体操(76.8万元)、排球(64.2万元)、羽毛球(61.5万元)和乒乓球(59.9万元)。

看场足球只要10元

全运会票务中心主任李国琳分析,出于“全民全运”的办赛理念,组委会在票务市场运作上坚持走“平民票价”路线,让更多的群众能够买得起票,走进赛场享受全运乐趣。而且本届全运会首次利用分布广泛的体彩网点和技术先进的票务系统,打造“票务高速路”,在山东省联网销售赛事门票,使得购票更加方便快捷高效。“我想,这也许就是我们票房飘红的两大法宝吧。”李国琳说。

采访中记者得知,在所有项目中,最高的票价也不过300元,最低的仅售10元。票务中心工作人员告诉记者,本次全运会票价最贵的项目是赛马,之所以定价最贵,原因有两点,一是马术比赛的成本比较高,还有一个就是受场地所限,马术比赛的席位较少。而且速度赛马这样的比赛,观赏性也非常强,虽然票价高,但是丝毫不影响销路。

比起马术门票,本届全运会最便宜的票价只有10元。据了解,10元的票价是来自于足球比赛,在之前进行的男女青年足球比赛中,赛区将票价定为10元,即便如此,销售量依旧不高。

特派记者 付智勇(快报济南电)

今晚,刘翔开跑

今晚7点55分,全运会110米栏预赛将打响,飞人刘翔也将正式亮相。一共有21名跨栏选手竞争8个决赛名额,尹靖、史冬鹏分在了第一组,刘翔两位师弟谢文骏、洪啸峰则被分在了第二组,刘翔和另一位跨栏名将纪伟同在了第三组。来济南后一直避免被认为搞特殊化的刘翔,号码牌和道次都很普通——他将身披1715号号码牌,并在第6道而不是通常都在的第5道出发。

虽然全运会对刘翔来说,不是一个高难度的比赛,但他并没有因此觉得“无聊”。相反,他这几天都显得很高兴,在运动员村,也许是工作人员都打了招呼的原因,虽然很多人围着他,但并没有近身骚扰,也就是拿着手机、相机在旁边拍照。刘翔闲来无事,还去逛了逛运动员村里的小超市,碰到相熟的选手,他还主动跟人家打招呼,开玩笑地踢踢对方,一切看起来都很轻松。

昨天的常规训练和治疗过后,刘翔晚饭时也给留在家里的老爸打了个电话,他说:“住的,吃的,隔壁挺好的,你放心吧。最主要的是,又住进运动员村了,碰到好多朋友,一起训练一起备战的感觉真好,好久没有这样放松、开心的感觉了。”

特派记者 付智勇(快报济南电)



福彩专版

南京彩民勇摘1注962万元金奖

元。对于中奖者的详细信息,刘女士说:“由于投注站地处城乡接合部,周围打工的人比较多,再加上又是下班时间,具体是哪位中奖了就不清楚了。”

根据双色球奖池资金超过1亿元的高等奖派奖规则和2亿元加奖规则,当期962万元奖金由3部分组成:其中一部分为当期高等奖奖金的50%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元,这一部分每注奖金达到了500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金按注均分,这一部分每注奖金为296万多元;最后一部分是2亿元大派奖每期一等奖加奖的500万元,3注一等奖平分下来,每注得到166万元。三部分加起来,每注一等奖奖金高达962万多元。

当期除了3注962万元金奖外,还产生了83注银奖,单注金额为16.06万元,其中淮安2注,南京、无锡、苏州、南通各1注,南京和无锡的二等奖获得采用的是手选和机选的单式票,其他4位中奖都是采用的复式投注,分别是7+1、8+1和10+1的复式票。截至第2009123期,双色球今年全国已中出一等奖796注,二等奖11150注,千万大奖66个。其中江苏中得一等奖43注,二等奖817注,千万大奖4个。

截至2009123期,双色球2亿元大派奖已经开展了3期,销量可谓是“芝麻开花节节高”,分别在第2009121



期、第2009122期、第2009123期创下了周四单期销量历史新高、单期销量历史新高和周二单期销量历史新高的佳绩。如此辉煌的成绩,不得不令人惊叹,而在随后的销售中,加上正值2亿元的大派送活动,每期加奖500万元,“2元可中1500万元”,双色球又会继续发挥什么样的威力呢?也不得不令人期待!

苏福

彩市万花筒

七乐彩一等奖花落南京

10月19日,七乐彩第2009122期全国中出4注一等奖,单注奖金为56万多元,4注一等奖分别为江苏南京、山东2注、上海。据检索,南京的一等奖中奖彩票出自南京迈皋桥华电集团北大门32010910福彩投注站,中奖彩票的销售时间为10月19日14:59,是一张自选的5注单式票,有3注号码分别中得一等奖、二等奖和七等奖,合计中奖奖金56.4977万元。

七乐彩属于福彩的中盘玩法,是采用组合式,从01—30共30个号码中选择七个号码为一注投注号。自2007年上市2年多以来,伴随着全国彩民一同分享了快乐,其一等奖的中奖概率为203万分之一,这一概率是双色球的8.7倍,一等奖的理论奖金为97万。在一等奖连续轮空的情况下,奖池稍有积累,大奖就会集中爆发,奖金额也十分“诱人”,更为诱人的是单注奖金达到了500万元。9月18日,七乐彩第2009109期一等奖全国产生唯一的1注一等奖,单注奖金达到了封顶值500万元,还剩30万元的奖池资金继续滚入下期。上市以来,七乐彩共产生了15个500万元大奖,15个500万元的一等奖都是

在上期头奖轮空的情况下产生的,其中江苏占有3个,分别被南京、苏州和镇江3位幸运者中得。

进入十月以来,七乐彩大奖频频,一等奖单注奖金多次在百万元以上。10月2日,七乐彩第2009115期上海和山东2位幸运彩民中得一等奖,单注奖金达到了113.3万元;紧接着,10月7日,七乐彩第2009117期全国再次诞生2注104.4万元的一等奖,被黑龙江和山东2位幸运彩民中得;12日七乐彩第2009119期一等奖再次轮空,奖池资金234万元滚入下期,14日第2009120期全国中出了5注一等奖,单注奖金为89.88万元。截止到10月19日,今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是花开遍地,122期开奖中共产生了321注一等奖,其中包括了2009031期和2009109期各中出的1注单注奖金为500万元的一等奖,和91注单注奖金在百万元以上的一等奖,198注单注奖金在50万元以上的一等奖。其中江苏今年共中得一等奖15注,其中4注单注奖金都在百万元以上,分别为:262万元、246万元、142万元和112万元,同时还中了二等奖127注、三等奖3012注,固定奖125万多注。

苏福

彩市公告牌

电脑型福利彩票销量已超500亿 同比增长24.89%

记者日前从中国福利彩票发行管理中心获悉,截至10月18日,我国电脑型福利彩票今年销量已超过500亿元,达到了504.96亿元,为国家筹集公益金达176.73亿元。与2008年同期相比,电脑型福利彩票的销量增加了100.63亿元,增幅达24.89%。

今年上半年,福利彩票游戏以往的市场格局并未打破——电脑福利彩票仍然占

到了福彩总销售量的86%以上,市场份额与去年同期相比有所上升。据统计,截至目前,在今年电脑福利彩票市场中,三大联销游戏的总销量达到了433.03亿元,占到了电脑型福利彩票销量的85.76%。其中,双色球游戏的销量达到了262.40亿元,占电脑福利彩票市场总销量的51.96%,与去年同期相比,增加了75.12亿元,增幅高达40.11%。3D游戏的销量达到

了157.33亿元,占电脑福利彩票市场的份额为31.16%,与去年同期相比销量增加了16.27亿元,增幅为11.53%。此外,各地其他电脑型福利彩票游戏的总销售额达到了71.93亿元,占到了电脑福利彩票总销量的14.24%。

对于前十个月电脑福利彩票市场的表现,业内人士表示,经过六年市场锤炼的“彩市航母”双色球,再一次成为

了我国电脑彩票市场的亮点。2009年初,双色球游戏规则的调整,为其今年的大发展奠定了良好的基础,大大加深了该游戏的吸引力;10月初,3.599亿大奖的开出更是为双色球市场的发展安上了加速器。据有关资料显示,截至目前,双色球游戏今年的单期平均销量达到了2.15亿元,中奖金额超过1000万元的大奖个数达到了66个。

福文

彩市快讯

福彩刮刮乐助你“美梦成真”

近期,江苏福彩中心接连不断推出了丰富多彩的刮刮乐玩法,有“锦绣中华”、“五福临门”、“爱满人间”、“水浒”、“西游探宝”及“红楼十二钗”等等。从去年7月1日开始到2010年12月31日,“刮刮乐”所筹集的公益金将全部用于灾区的恢复重建。目前江苏省面上共有49个品种,大奖有60万、30万、15万、12万、5万、3万等任你选择。

“美梦成真”刮刮乐彩票寓意购买彩票的朋友能够在购买福

彩刮刮乐时,中奖和奉献爱心的美梦得以实现。该彩票每张面值2元,共设10个奖级,最高奖为8万元,二等奖8000元,奖金返奖率为65%,中奖率为24.99%。

“美梦成真”刮刮乐彩票游戏规则为:刮开覆盖的刮开区,如果任意一个数字与票面左侧比对应区内的数字相同,即中数字下方对应的奖金。共有三次中奖机会,兼中兼得。如果刮开后没有找到相同的数字,这些数字下方的奖金无效。

苏彩